



Детский калейдоскоп

Детская газета МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка».
Выпуск №40 декабрь 2018г.

*Декабрь - и пришла зима,
Украшив снежным блеском ёлку.
В округе шум и кутерьма,
Как хорошо играть на горке!*

«Всё вокруг запорошила вьюга кутерьма»

Бывают в нашей жизни такие праздники, от которых ждешь чудес и волшебства. Конечно же, таким праздником является Новый год.

Это волшебное время, когда дети пишут письма Деду Морозу, и с нетерпением ждут от него подарков.

А как же ждали новогоднюю ёлку в нашей старшей группе «Веселые звоночки».

Как по волшебству вся группа и музыкальный зал, засверкали мишурой, блестящим дождём, сотнями огоньков новогодних гирлянд.

Вместе со сказочными героями детишки попадали в мир сказки наполненный чудесами.

В гости к ребятам пришел Дед Мороз со своей внучкой — Снегурочкой, Котом Базилио и Лисой Алисой.

Весёлые песни, танцы, стихи, театральные постановки — всё способствовало созданию неповторимого новогоднего настроения у детей и взрослых.

Воспитатель: О.В. Харитонова

«Я не верю в Деда Мороза».

Новый год всегда долгожданный праздник. Дети ждут волшебную сказку и подарки от доброго Деда Мороза.



В старшей группе прошёл новогодний утренник «Я не верю в Деда Мороза».

Сказочные герои доказали детям и гостям, что Дед Мороз существует, и чудеса совершаются. В гости к детям пришли Снежная королева, старуха Шапокляк, Снегурочка.

Дети показали свои таланты в танце «Месяц и звёзды», «Гномики», веселились в хороводе с Дедом Морозом и Снегурочкой и рассказывали стихи для Деда Мороза.

Настя А. исполнила веселую песенку о снеговике под бурные аплодисменты гостей.

А самое главное, дети получили сладкие подарки от Деда Мороза.

Воспитатель: А.А. Теплякова

Праздник чудес и волшебства.

Новый год — самый любимый, красочный праздник для всех, когда пахнет мандаринами, всюду сверкают огоньки, а под елкой лежат подарки. Как же дети ждут его, как радуются Деду Морозу и Снегурочке! 21 декабря 2018г в группе № 05 «Колокольчики» прошел Новогодний утренник. Традиционно дети зажигают на елке огоньки, но на этот раз елке надоел один и тот же сценарий. Закапризничала она, не загорелась. Пришлось ее рассмешить, чтобы зелёная проказница порадовала ребятшек разноцветными огоньками. А потом появилась Хлопушка, которую никто не приглашал на праздник и все испортила, украла елочные игрушки. На помощь позвали Деда Мороза. С его появлением начался настоящий праздник и веселье. Он заколдовал Хлопушку, она стала доброй, весёлой и вернула всё, что украла. Дети вместе с пришедшими гостями водили хоровод, отгадывали загадки, пели песни, читали стихи Деду Морозу. Дошколята окунулись в праздничную атмосферу, повеселились от души. В конце представления



ребята получили подарки от Деда мороза и Снегурочки и попрощались с ним до следующего Нового года.



Воспитатель: О.В. Крылова

Новогодний утренник в группе «Росинки».



Новый год для ребят – это сказка, которую они ждут с нетерпением. Ведь в этот удивительный праздник могут исполниться самые заветные желания и мечты. Воспитатели

группы «Росинки»: Г.Ю. Фокина, Г.Н. Клюкина, психолог В.Е. Шуваева и музыкальный руководитель Л. В. Нехорошева постарались поддержать праздничное настроение ребят.

Новогодний

утренник в средней группе «Росинки» прошёл очень ярко и интересно, с приятными сюрпризами для



детей. В гости к детям пожаловали Зимушка, Дед Мороз, Снегурочка и Хлопушка. Вместе с ведущей они загадывали детям загадки, пели песни, танцевали и устраивали конкурсы. Дети порадовали Дедушку Мороза и Снегурочку своими стихами и танцами. Даже родители приняли активное участие в танцевальной программе. Приятным сюрпризом для детей были два новогодних подарка: игрушка – символ года и мешок со сладостями. Надеемся, что новогодний утренник в детском саду запомнится детям надолго!

Воспитатель – Г. Н. Клюкина

«Новый год в подводном царстве».

24 декабря 2018 года в группе «Ладушки» прошёл праздник «Новый год в подводном царстве». По сценарию новогоднего утренника дети с помощью волшебных слов перемещались из детского сада в сказочное подводное



царство Водокрута 18-го. Дети исполняли интересные роли: разудалых пиратов, нежных воздушных медуз, очаровательных золотых рыбок и веселых снежных человечков Снегурков.



Взрослые артисты приготовили детям необыкновенную сказку, дети были в восторге. Волшебство сопровождало детей на протяжении всего праздника. Даже

новогодние подарки появились благодаря Деду Морозу из драгоценностей Водокрута 18-го. Праздник прошёл весело, дети и взрослые были довольны.



Подготовили и провели праздник: воспитатели Н. В. Гамидова, Е. В. Степунина и музыкальный руководитель Л. В. Нехорошева

Парад Снеговиков



Что может быть лучше, чем долгим зимним вечером вместе с ребёнком сделать забавного снеговичка из ниток...

Накануне новогоднего праздника во второй младшей группе «Почемучки» была организована выставка поделок семейного творчества «Парад снеговиков». Целью данной выставки являлось содействие укреплению связей ДОУ и семьи, развитие любви к творчеству, создание праздничной новогодней атмосферы. Для изготовления снеговиков родители использовали ткань, вату, пластилин, шерсть, пряжу, подручный и бросовый материал. Снеговики были украшены бусинками, стразами, мишурой. Работы получились яркие, красочные, необычные. Впечатляющий парад снеговиков радовал детей, родителей, воспитателей.



Воспитатель: Г.В. Уварова

**Ответственный редактор: Попова Н.Т.
Выпускающий редактор: Харитоновна О.В.**